BbluntaHue
NMNOJIOXKUTENbHbBIX W
oTpuUuaTeNibHbIX Yyncen

YpokK MaTeMaTukm B 6 KJacce
Yuutenb Uokonosa T.A.



Xo[ ypokKa:

1)OpraHn3aynoHHbIH MOMEHT

2) lNMNoBTopeHune

3)AKTyanumsauns 3HaHmM (B TeTpaasix)

4) duxkcaymsa 3aTtpygHeHNs

5)Monck nyren paspewieHNs1 3aTpyAHEHNS .

KTo cMor BbINOMHUTL 3a4aHuAa 4, e, X? [lpoBepsem
BbINOJIHEHME.

[MocTapaunTecb copMyIMPOBaTb a/ifOPUTM BbIMOJSTHEHUS
O0EeNCTBUA.

6) 3akpenneHmne ([1pouyntaTtb NpaBuso. NporoBopuTb
coceny rno naprte)

7) lNpoBepKka ycBOeHNsA

8) AdomawHee 3agqaHne



TEXHOJIOrMsli YPOBHEBOM
andpdepeHumnaumm obyyeHmsa Ha
OCHOBe 0ob6si3aTeNnbHbIX pe3y/ibTaToB
(B.B. ®upcoB)

npo6bnemHoe obyuenue (4. Abon)
MH(POPMALMNOHHO-
KOMMYHUKaALMOHHbIE TEXHOJZIOITUM
obyueHus.



1. BbiBECTU NpaBuIO BblHUTAHUS YMUCEN

( MOJTOXUTENbHbIX U OTpULAaTENbHbIX).

2. CnocobcTBOBaTb pa3BUTUIO YMCTBEHHOM
NesiTeNlbHOCTU U BbIYUCINTENbHbLIX HAaBbIKOB, B
COOTBETCTBUU C MHANBUAYANbHbIMU
ocobeHHOCTAMU obyyatoLmxcs

3. C noMoLWbO MHTEpPECHbIX GOopM paboThbl
NOBbICUTb aKTUBHOCTb y4YallMNXCs HA YPOKe,
nobntbCcss CO3HATesSIbHOro YCBOEHMUS
MaTepuana.

4, PaboTaTtb HaA NoOBbILLEHWEM TPAMOTHOCTMU
YCTHOU N MUCbMEHHOWN peyn yyallnxcs.



YCTHBIC YIPAKHCHUSA

1) BoInnoJTHUTH e CTBHA -7+ (— 24);
, 11,6 + (- 17);
w S ’ ’
(e e\ — 396,98 + 25,35;

& — 4,7+ (—12,02);
—29+17 1/8;
=SSR —23/17 + 8 7/34.

2) PeminTh ypaBHEHHE: x—17=-17;
x —(—23) =—-15;

X — (— 69) = 74.



3) BoccTaHOBHTL CTEPTYIO 3AIHACh:
a)(—7N+7=...;
0)(...) 24 =—-3;
B) (—151) + (...)=0;
r)(...)+ (—5) =—44;
nm) 18 + (...) =12.




1) BbInoJIHUTH AeCTBUA:

11-5= 6; s
11+(-5)= 6;
18—14= 4 =
18 + (— 14) = 4;

18—24= 18+ (-24)=-6;

25-35= 25+ (—35)=—10;

15-(=3)= 15+3=18.

YT100bI M3 OJHOI0 YKMCJIA BBIYECTH APYIoe,
HA/10 K YMEHbIIA€MOMY NIPUOABUTH YHUCJIO
IPOTHBOI0JI0KHOE BLIYUTACMOMY.

a—b=a+(-b)



IIpaBuio crp. 185.

2) BbINOJHUTD 1eACTBUA:

a) 10 — 15 = 10 + (—15) = —5;
6) 10 — (-15)= 10 + 15 = 25;

B) — 10 — 15 = —10 + (- 15) = - 25:
N—-14—(-15)= —-14+15=1.

NMpoBepka c MecTa C
nporosapuBaHuMeM npasuna.
Mo yyebHuUKYy:

Ne 1091 (a —m); 1092 (a —1).

Ne 1098; 1106; 1108 (1).




B.1

BoLIinmoaHuTL 1ecTBUA:

a) 23 — 48;

6) — 25 — 14;

B) — 12 — (=23);
r) 16 — (- 32).

B.2
BpInoJIHUTH 1€eMCTBUA:
a) 34 — 82;

6) — 12 — 34;
B) 21 — (-18);
r)—6—(-22),



B3anMonpoBepka
( oTBeTbl caMoCTOATEe/IbHOU PaboThbl)

B.1 B.2

a) — 25; a) — 48;
0) — 39; 0) — 46;
B) 11; B) 49;

r) 48. r) 16.



JlomManiHee 3aaHHue:
Ne 1109 (a—x);
1110;
1115.




